



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
*MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO*  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**EDITAL Nº 022/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021/2017**

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a seguinte retificação do Edital 021/2017 – Prof. Efetivo, de 01 de junho de 2017:

Onde se lê:

“7.4. As provas serão realizadas no campus central da UFERSA, em local a ser determinado pela CPPS, no período provável de 30 de junho a 05 de julho de 2017, em local a ser determinado pela CPPS”.

Leia-se:

“7.4. As provas serão realizadas no campus central da UFERSA, em local a ser determinado pela CPPS, no período provável de 30 de julho a 05 de agosto de 2017, em local a ser determinado pela CPPS”.

Mossoró, 06 de junho de 2017.

**JOSE DE ARIMATEA DE MATOS**  
Reitor